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1. Докажите, что определитель матрицы квадратичной части и определитель рас-
ширенной матрицы квадратичного уравнения (Ax, x) + 2(b, x) + c = 0 сохра-
няются при переходе от декартовой системы координат к другой декартовой
системе.

2. Докажите, что размерность линейной оболочки строк матрицы равна размер-
ности линейной оболочки ее столбцов.

3. Найдите число автоморфизмов поля Q( 3
√
2), оставляющих на месте каждое

рациональное число.

4. Ранг матрицы A равен r. Докажите, что r× r-подматрица на пересечении про-
извольных линейно независимых строк и линейно независимых столбцов мат-
рицы A будет невырожденной.


